
 

SATISFACCIÓN DEL PERSONAL DOCENTE E INVESTIGADOR CON EL TÍTULO (Datos a 22/11/2024) 

 

 

  CRITERIO 3   Programa Doctorado EDUCA 

  
Indicadores 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 

ISGCPD-P03-04 

Satisfacción 
Investigadores 

PD con: 

“El contenido o memoria del Programa de 
Doctorado”.  

4,78 4,67 4,19 4,58 4,8 4,26 4,38 4,38 4,44 4,50 

ISGCPD-P03-05 
“La oferta formativa de cursos y seminarios 
del Programa de Doctorado”.  

4,56 4,6 4,19 4,31 4,8 4,03 4,11 4,07 4,16 4,25 

ISGCPD-P03-06 
“Procedimiento para el seguimiento y 
valoración del doctorando: documento de 
actividades y plan de investigación”.  

4,44 4,67 4,56 4,62 4,93 4,27 4,34 4,34 4,39 4,52 

ISGCPD-P04-18 
Satisfacción global del tutor/director con el 
aprovechamiento de la tutela de tesis por 
parte del doctorando.  

4 4,5 4,44 4,58 4,29 4,39 4,50 4,40 4,48 4,49 

ISGCPD-P04-19 
Satisfacción global del tutor/director con el 
compromiso del doctorando con su 
proceso de aprendizaje.  

3,88 4,5 4,31 4,5 4,36 4,34 4,46 4,32 4,41 4,46 

 

 CRITERIO 1 Programa Doctorado EDUCA 

  
Indicadores 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 

2019/
20 

2020/
21 

2021/
22 

2022/
23 

2023/
24 

ISGCPD-P01-02 

Grado de satisfacción con la 
difusión e información del PD 
por parte de los 
investigadores vinculados a 
las líneas de investigación 

4,78 4,57 4,4 4,58 4,93 4,10 4,18 4,12 4,27 4,44 



 

 

  CRITERIO 5 Programa Doctorado EDUCA 

  Indicadores 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 

ISGCPD-P10-
07 

Satisfacción del 
profesorado con: 

Los recursos materiales 
e infraestructuras del 
programa de doctorado. 

4,11 4,21 3,91 4,23 4,25 4,12 4,21 4,29 4,36 4,35 

 

  CRITERIO 7  Programa Doctorado EDUCA 

  Indicadores   2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23 2023/24 

ISGCPD-P08-02 

Satisfacción 
Investigadores PD 

Tasa de respuesta de la encuesta 
para el análisis de la satisfacción. 
INVESTIGADOR 

90,91% 68,18% 57,14% 42,42% 88,24% 36,65% 42,45% 40,48% 29,86% 46,48% 

ISGCPD-P08-04 
Satisfacción global de los 
investigadores vinculados a las 
líneas de investigación del PD 

4,33 4,47 4,44 4,57 4,87 4,26 4,30 4,29 4,40 4,47 

ISGCPD-P04-02 
Satisfacción del tutor-director con 
el desarrollo de la enseñanza y 
aprendizaje del PD 

4,56 4,73 4,44 4,54 4,87 4,23 4,32 4,28 4,41 4,51 

 

 


